
 

 בעיות בשבר העשרוני             
 שקלים 2.45שרה קנתה משקה קר ושילמה  א.

 שקלים 12.55לאחר הקניה נותרו לה 

 כמה כסף היה לה לפני הקניה?

 

 ק"ג ומשקל התפוחים 2.35ריק הוא  משקל ארגז ב.

 ק"ג 26.125בארגז הוא 

 מהו משקל הארגז המלא בתפוחים?

 

 תלמידי הכיתה ערכו טיול רגלי  ג.

 ק"מ 12.65ביום ראשון עברו התלמידים 

 יותר ק"מ 3.9-ביום השני עברו התלמידים ב

 ק"מ 10.9וביום השלישי עברו התלמידים 

 כמה ק"מ עברו התלמידים בשלושת הימים?

 

 ק"ג סוכר 0.45 עוגהעקרת בית צרכה לאפית  ד.

 פחות ק"ג סוכר  0.324 -ולבישול לפתן ב

 בכמה ק"ג סוכר השתמשה לאפית הלפתן?

 ובכמה ק"ג סוכר השתמשה לאפיית העוגה והלפתן

 בס"ד

 



 

  

 בהצלחה רבה!!!                              



 

 פתרונות התרגילים           
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-בהצלחה-                                                 


